



Зміст

Леліков Г.І., Олуйко В.М. Політико-правові засади кадрової роботи в Китайській Народній Республіці	7
ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ДЕРЖАВИ І ПРАВА	11
Нижник Н.Р., Лемак В.В. Деякі аспекти правової реформи	11
Ярош Д.В. Нормативно-правове регулювання мовної політики в Україні та проблеми її реалізації	17
Паламарчук В.О. Функція держави по забезпеченню проходження військової служби за контрактом	22
Алексєєв В., Биркович В. Управління спільною комунальною власністю	28
Тимцуник В.І. Перебудова партійних і радянських органів за виробничим принципом і її результати (1962-1964 рр.)	33
КОНСТИТУЦІЙНЕ ПРАВО ТА ПРОЦЕС	45
Зьолка В.Л. Військові повноваження Кабінету Міністрів України	45
Білоусов Ю.В., Царенко С.І. Реформування Прикордонних військ України як складова оптимізації системи національної безпеки	50
ЦИВІЛЬНЕ ПРАВО ТА ПРОЦЕС	56
Кучеренко І.М. Деякі питання створення об'єднання співвласників багатоквартирного будинку	56
Стефанчук Р.О. До питання про право на інформацію як особисте немайнове право фізичних осіб	61
Русу С.Д. Рецепція деліктних зобов'язань римського права в новому Цивільному кодексі України	66
Пунда О.О. Компенсація моральної шкоди – спосіб захисту прав учасників сімейних відносин	74
Ватрас В.А. Деякі питання участі церкви у відносинах, які регулюються сімейним законодавством	79
Бондаренко Н.Л. Підготовка цивільних справ до судового розгляду як обов'язкова процесуальна стадія	84
ГОСПОДАРСЬКЕ ПРАВО ТА ПРОЦЕС	88
Когут О.В. Докази у справах про недобросовісну конкуренцію	88
Журик Ю.В. Аналіз окремих визначень та термінів Закону України “Про захист економічної конкуренції”	94
АДМІНІСТРАТИВНЕ ТА ФІНАНСОВЕ ПРАВО	100
Цветков А.М. Введення посади Державного секретаря в Україні як реальний крок вперед адміністративної реформи	100



Жароїд І.В. Компетенція Президента України у сфері державного управління: поняття та форми реалізації	104
Чудик-Білоусова Н.І. Організаційні аспекти порядку відшкодування військовослужбовцями шкоди, заподіяної державі	111
КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО ТА КРИМІНОЛОГІЯ	118
Грищук В.К. Вбивство через необережність за Кримінальним кодексом України 2001 року	118
Костенко О.М. Принцип соціального натуралізму та його значення для юриспруденції і кримінології	129
Марисюк К.Б. Кодифікація кримінального законодавства Канади: історія і сучасність	134
Грищук В.К., Гловацький В.І. Спільні риси та відмінності історичного розвитку інституту адвокатури Франції та Англії	142
Гринько Р.В. Питання кримінального покарання у виді тримання в дисциплінарному батальйоні військовослужбовців	150
Іванюк Т.І. Співвідношення обставин, що пом'якшують та обтяжують покарання, з іншими критеріями індивідуалізації покарання	157
Сенько М.М. Суб'єкт самовільного залишення військової частини або місця служби	161
КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС ТА КРИМІНАЛІСТИКА	172
Білоус В.Т. В Договори як правова основа організації координації в управлінні правоохоронними органами України по боротьбі з економічною злочинністю	172
Бойко В.П. Проблеми законодавчого вдосконалення процесуального статусу підозрюваного в кримінальному процесі України	181
Когутич І.І. Особливості та види судового допиту	185
МІЖНАРОДНЕ ПРАВО	190
Коваль В.С. Федералістська концепція Європейської єдності як методологічна основа дослідження конституційного устрою Європейського Союзу	190
Цьолух К.С. До питання захисту права людини на звернення	193
Курбацький С.А. Правові аспекти діяльності Прикордонних військ України в сфері охорони виключної (морської) економічної зони	198



ПРОПОЗИЦІЇ ДО ЗАКОНОДАВСТВА	205
Боднар Т.В. Юридична термінологія в нормах забор'язального права України	205
ФІНАНСИ, ГРОШОВИЙ ОБІГ ТА КРЕДИТ	209
Синчак В.П. Методика обчислення фіксованого сільськогосподарського податку в реформованих господарствах	209
СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО ТА МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ	216
Кулинич Р.О. Аналіз зовнішньоторговельної діяльності як один із чинників формування обсягу ВВП України	216
ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА ТА УПРАВЛІННЯ ВИРОБНИЦТВОМ	228
Стеченко Д.М., Кузміньський В.О. Організація взаємодії структурних елементів фінансово-промислової групи у здійсненні інноваційної діяльності	228
Вівчурко О.Ф. До питання обліку дебіторської заборгованості	234
ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ	237
Гаман М.В. Державна підтримка наукової діяльності в ринкових умовах	237
Ковтун І.Б. Деякі аспекти розмежування повноважень між обласними радами та обласними державними адміністраціями в сфері державного управління	243
РЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ	250
Шаптала О. Державне управління сферою рекреаційного обслуговування в Автономній республіці Крим	250
ПРОБЛЕМИ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ	255
Тополь Ю.О. Навчально-виховний процес в юридичному ВНЗ очима студента-випускника: стан, проблеми, напрямки вдосконалення	255
Виговський Л.А., Вальчук А.М. Специфіка викладання курсу “Релігієзнавство” для студентів-юристів	260
Кочетов О.П., Григорович А.В., Торгова Л.В. Про окремі категорії навчальної дисципліни “Розміщення продуктивних сил”	263
Кулинич О.І. Передумови змістовної інтерпретації та межі використання параметрів одночинникових і множинних рівнянь регресії та статистичних рівнянь залежностей	267



НАУКОВЕ ЖИТТЯ	278
Омельчук О.М., Волкотруб С.Г. Регіональний круглий стіл з проблем кримінального та кримінально-процесуального законодавства	278
ПЕРСОНАЛІЇ	280
В.М. Литвин – перший Doctor Honoris Causa Хмельницького інституту регіонального управління та права	280
НОВИНИ КНИЖКОВОЇ ПОЛИЦІ	281
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВІСНИК	283
ВИМОГИ ДО МАТЕРІАЛІВ , що подаються для опублікування у науковому часописі “Вісник Хмельницького інституту регіонального управління та права”	284
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ІНСТИТУТ	287